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   Během měsíce října se uskutečnily projektové
dny pro spřátelené MŠ z Dlouhé Loučky,

Šumvaldu a Paseky v enviromentální učebně 
v nástavbě budovy u Modré hvězdy. Učitelky 

1. stupně připravily pro děti z MŠ Paseka, 
MŠ Šumvald a MŠ Dlouhá Loučka dva projekty. 
První projekt s názvem Moje tělo byl zaměřený 

na funkce lidského těla a na zdravou výživu. V lednu 
se uskutečnil další projekt s názvem Putování

kapky vody, kde se děti seznámily s koloběhem
vody v přírodě a možnostmi ochrany vodních

zdrojů.

  Projekt partnerských škol
 V tomto roce bude pokračovat partnerství s Anton-

Jaumann Realschule ve Wemdingu v Německu. 
Pro letošní školní rok plánujeme stkání v našem

ragionu v polovině května 2026. Účastníci se zaměří 
na pozorování netopýrů a navštíví Punkevní jeskyně,
město Olomouc a bude připraven další doprovodný

program. Setkání se zúčastní 15 žáků z naší školy.
Projekt bude podpořen několika granty. Momentálně 

je celý program ve fázi přípravy.

 Policii ČR na besedě v 6. třídě zastupoval nadporučík
Pavel Beneš, který je současně starostou obce.

Apeloval na žáky především z hlediska bezpečného
chování, zaměřil se na dopravní bezpečí a problémy

šikany. 

  Projekty MAP
  Projety MAP se letos uzavírají. Nadále probíhají

vzdělávací kurzy pro učitele a probíhá vyhodnocování
aktivit z předchozích období. Poslední akcí z projektu

byla návštěva dětí 5. a 6. třídy v Pevnosti poznání 
v Olomouci, kde si děti užily program s názvem  Plnou
parou vpřed o pokrocích v technice a využití parního

stroje.
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   Šablony Jan Amos Komenský - aktivity
financované ze zdrojů EU pokračují během

podzimu ve všech ročnících školy. Dotace jsou
využívány pro inovativní vzdělávání  a pro

financování DVPP všech pedagogů. Tento projekt
usnadní zařazování projektů do vyučovacích hodin,
tandemovou výuku, projekty ve škole, mimo výuku 

 i mimo školu formou exkurzí. 

Zapojení do projektů

 preventivní 
pprogramy

 I v letošním školním roce navazujeme na úspěšnou
spolupráci s lektorkou Drahomírou

Stehlíkovou a podařilo se nám realizovat několik
zajímavých i zábavných preventivních programů

zaměřených na vlastní bezpečí, podporu
přátelských vztahů a pozitivní vztah k vlastnímu
zdraví. Některé jsme stihli realizovat již v září. 

V prosinci se uskutečnily programy pro  
1. třídu - Kamarádi nerostou na stromech,

a 2. třídu -  Svět kolem nás. 

 Na oblast zodpovědného chování v kyberprostoru
a na možné nebezpečí šíření poplašných zpráv byla

zaměřená také představení divadelního spolku
Šprajc pro žáky 2. – 9. třídy: Karkulka v síti a

Aféra Pizzagate, která jsme navštívili 
ve Šternberku 7. 11. 2025.

   Velkou radost udělala dětem z 2. a 6. třídy návštěva
hasičů z Olomouce, kteří jim vysvětlili náplň své

práce, možná rizika při manipulaci s ohněm, procvičili
s nimi postup při možných nebezpečích a na závěr 

si děti mohly vyzkoušet i profesionální výbavu. 
Za zprostředkování besedy děkujeme panu Tomáši

Čechovi.



 Společnost Seiferos se zabývá ochranou dravých
ptáků a sov, jejichž život představuje na letových 

a výukových projektech. Letos opět zavítali
ochranáři se svými svěřenci k nám do Dlouhé

Loučky se zajímavým a velice zábavným výkladem 
o životě dravců a sov a jejich ochraně. Žáci měli

možnost se aktivně zapojit do programu. Na své 
si přišli jak menší, tak i starší žáci, kteří znali

program z minulých let.
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  Zeměpisná přednáška
  I v letošním roce nás navštívili cestovatelé

manželé Motani. 21. 11. v místním kině představili
program Panama.  Na pásmo plné cestovatelských

zážitků, etnické hudby a soutěží se děti již 
s předstihem těšily. Mladší ročníky se s Panamou

seznamovaly, starší ročníky si zase připomněly
základní informace o Střední Americe,  o podnebí
tropického pásma, o přírodě i typických živočiších 
a rostlinách. Nechyběla ani zmínka o Panamském
průplavu, kultuře a zajímavostech této země, které

žákům přiblížily život v úplně jiné části světa.
Program opět zaujal většinu žáků.

 30. září a 1. října proběhla na chodníku u školy 
u Modré hvězdy soutěž  Kolečkiáda. Děti z 1. – 4.
třídy si užily dopoledne plné zážitků, soutěžení a

rychlých koleček. Ve třídách je potom čekalo
netradiční vyučování s přesahem dopravní výchovy. 

Projektya akce ve
třídách

  Žáci ve 2. třídě si užili projektovou výuku s názvem
Bylinkář skřítek Kvítek. Výuka obsahovala

sušení bylinek, jejich poznávání, soutěž ve vaření
čaje. Každý žák si svoje poznatky zpracoval do

vlastní Lesní knihy.

 Halloween na 1. stupni
Prvňáčci se seznámili s další učebnou naší školy

cvičným bytem. Ve cvičné kuchyni si vyzkoušeli upéct
prsty pro čarodějnici na plánovaný projektový den
Halloween. Spolu s ostatními dětmi z 2. - 4.  si užili
stále oblíbenější svátek. V družstvech, která vznikla

promícháním dětí napříč třídami, si spojili výuku
anglického jazyka s prožitkem  při plnění pestrých
úkolů.  I páťáci se anglo-saský svátek skvěle užili.
 5. třída si svůj Halloween připravila samostatně 

ve třídě. V období Dušiček se zabývali také pohledem
na smrt z hlediska různých kultur a rozšiřovali kulturní

povědomí, učili se porovnávat tradice a vést citlivou
diskusi nad náročnějším tématem.

30. 9. 2025 měli žáci 7. třídy možnost navštívit
zázemí firmy Atro Rýmařov v Dlouhé Loučce 

a při prohlídce s paní Zuzanou Hejdovou se
seznámili s náročným procesem pěstování sazenic
lesních stromků a s moderní zahradní technikou.

   Projekt EU.  Během měsíce prosince se žáci ve
všech třídách 2. stupně zúčastnili Projektu EU, který

se zaměřuje na poznávání zemí Evropské unie. 
6. třída si vybrala Německo, 7. třída Itálii, 8. třída

Finsko a 9. třída Estonsko, Lotyšsko a Litvu. Projekt 
se prolnul do různých předmětů - češtiny, hudební
výchovy, občanské výchovy, zeměpisu, informatiky,

světa práce, výtvarné výchovy. V každé hodině se žáci
se svými vyučujícími zaměřili na jinou oblast, a zvolili
různorodé aktivity - literární ukázky, dokumentární

videa, pracovní listy, tanec, vaření, vyhledávání 
na internetu a podobně. Výsledky svého snažení

proměnili na papírové koláže, které vystavili ve svých
třídách.

Už v minulém školním roce jsme se přidali k projektu
Hrdá škola, který podporuje sounáležitost a pozitivní

vztahy. V rámci tematických dnů, do kterých se
zapojují žáci i učitelé z celé školy včetně provozních
zaměstnanců, jsme si vyzkoušeli bláznivě barevný

Duhový den a napsali své dopisy do budoucnosti.
Zda změny, které si představujeme, nás skutečně

potkají, se dozvíme za rok, až své dopisy otevřeme.

  U příležitosti voleb do Poslanecké sněmovny  
si děti z 5. třídy uspořádaly volby vlastní, a to se

vším všudy. Vznikly čtyři „politické strany“ 
s vlastním billboardem, předvolební kampaní 

a volebním programem, který byl následně
představen spolužákům – voličům. Z voleb vzešla

vítězná strana, z jejíhož středu jsme následně volili
předsedu a místopředsedu třídy. Aktivita rozvíjela

porozumění principům demokracie, schopnost
formulovat vlastní názor, argumentovat 

a respektovat výsledky společného rozhodování. 



Na naší základní škole nově vznikl žákovský
parlament, který dává žákům prostor aktivně 

se podílet na dění ve škole a vyjadřovat názory své
třídy. Ve všech třídách od 5. do 9. ročníku byli

zvoleni dva zástupci, jejichž úkolem bude
reprezentovat zájmy spolužáků a podílet se 

na společném rozhodování. 2. 12. proběhlo první
setkání žákovského parlamentu, během něhož 

se členové seznámili se svou rolí a naplánovali další
kroky. Jedním z prvních úkolů parlamentu bylo
zorganizovat ve třídách výběr filmu pro vánoční

filmové představení, do kterého se zapojili všichni
žáci. 

 Vznik žákovského parlamentu vnímáme jako
důležitý krok k rozvoji odpovědnosti, spolupráce 

a občanské angažovanosti žáků.

Žákovský parlament

   V prosinci proběhl projektový den 4. třídy Jednou
budu občanem. Děti diskutovaly se starostou

obce,  navštívily kanceláře úřadu 
a v obřadní síni se seznámily se svatebním

obřadem. Na svatební hostinu si žáci sami napekli a
nazdobili srdíčka. 

  Poslední den v roce přijaly děti z 1. stupně
pozvání na prohlídku nového betlému v místním
kostele, kterou využily a spojily se zpíváním koled 
a poslechem varhan. Žáci z 5. až 9. třídy si naopak 
užili vánoční kino. Film Wonka zaujal mladší i starší

diváky.

   V prosinci proběhlo vánoční fotografování dětí
z 1. stupně. Fotografie zhotovil šternberský 

fotograf pan Sedlák.

 Soutěže

 V týdnu od 13. – 17. 10. 2025 proběhlo školní kolo
soutěže Pythagoriáda. Školního kola se zúčastnily

všechny ročníky 2. stupně. Žáci řešili zábavné logické
a početní úkoly. Netradičně zadané úkoly byly

náročnější a žáci museli vynaložit pro jejich vyřešení
více úsilí. Nejlepšího výsledku dosáhli v 6. ročníku
Tobiáš Černý (9 bodů) a Ella Strážnická (6 bodů). 
V 7. ročníku byl nejlepší Václav Hradilík (6 bodů). 
V 8. ročníku se nejvíce dařilo Mathiasi Šopíkovi 

(7 bodů) a v 9. ročníku 
Adamu Podvoleckému (6 bodů).

 Žádný ze žáků se nestal úspěšným řešitelem.
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   Vánoční pečení a besídka se v 5. třídě konala 
už ve čtvrtek, zato v plné parádě s vlastním
upečeným cukrovím a punčem.  Vše si pak děti
vychutnaly i s vánočními tradicemi u svátečního
stolu při rozdávání dárečků. 

    Stezka za svobodou
 Během projektového vzdělávání k sametové
revoluci si páťáci prošli pomyslnou Stezku 

za svobodou. Vysvětlili si důležitost demokracie 
a ukázali si, že věci a možnosti, které máme dnes,

nejsou samozřejmostí. Stejně tak ani svoboda,
o kterou je potřeba pečovat.

   Cesta labyrintem města
 17. prosinec patřil v páté třídě primární prevenci.

Ve čtyřech družstvech si společně prošli hrou
Labyrint města, ve které narazili na záludné otázky
na téma prevence návykových látek, poruch příjmu
potravy, pastí číhajících na internetu či rizik přemíry
hraní počítačových her. Program rozvíjel schopnost

rozhodování, spolupráce ve skupině
 a orientaci v rizikových životních situacích.

 K příjemnému a zábavnému prostředí pro děti
přispívají také paní kuchařky ze školní jídelny,

kterou u příležitosti různých svátků vždy slavnostně
vyzdobí. Obzvláště děti z prvního stupně se tak
radují z halloweenské nebo vánoční atmosféry.

   SRPDŠ připravilo pro děti z 1. - 4. třídy
Mikulášské kino. Žáci se setkali s Mikulášem a

jeho doprovodem,  před svými spolužáky předvedli
krátká vystoupení a společně se pobavili. V závěru

se všichni podívali na filmové představení Lilo a
Stitch. 

 Mikulášskou nadílku ve vyšších ročnících
zařídili žáci z 9. třídy. V pěkných kostýmech prošli
všemi třídami, pohrozili nezbedníkům a pochválili

vzorňáky. 



   V pondělí 8. 12. se v odpoledních hodinách
uskutečnil v tělocvičně TJ tradiční Vánoční

turnaj v přehazované. Zúčastnilo se 24 žáků 
z 6. až 9. třídy. Žáci byli rozděleni do čtyř
vyrovnaných družstev a sehráli 4 utkání. 

Vítězství  si odneslo družstvo ve složení Tomáš
Korábečný, Adam Podvolecký, Nikola Konečná,

Nikolas Knybel. Odměněni byli všichni účastníci. 
Akce má tradičně mezi dětmi kladný ohlas.
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  Zájemci z 2. stupně se ve čtvrtek 4. 12. zúčastnili
tradiční Mikulášské soutěže v psaní na

klávesnici PC, kterou každoročně připravuje SPŠ 
a OU v Uničově. Přední příčky výsledkové listiny

obsadili tradičně žáci z Litovle. Ti se ale na psaní 
na PC soustavně připravují. Proto vzniká i druhý

žebříček- amatérský. V redukovaném pořadí se na 
1. místě (celkově 7. místě) umístil Jakub Sedláček 
z 9. třídy a na dělené 2. místo (celkově 8. místo)  

se vyhoupl Pavel Richter z 9. ročníku.  Gratulujeme.
Ostatních šest našich soutěžících bojovalo v těžké

konkurenci podle svých možností. 

    Ve čtvrtek 23. října se uskutečnil 21. ročník
přespolního závodu v běhu Medlovský cross.
Letos se nepodařilo obsadit kategorii starších

dívek z důvodů nemoci vybraných reprezentantek.
Také v kategorii starších žáků jsme neměli

potřebný počet účastníků. Mladším se příliš
nedařilo. Přesto všichni nominovaní odvedli

poctivé výkony v rámci svých možností,  za což jim
náleží pochvala. V celkovém součtu obsadila naše

škola 8. místo.

 DDM Vila Tereza v Uničově již po několikáté
uspořádala zajímavou přednášku s tématem

Astronomie zakončenou vědomostní soutěží.
Naši školu reprezentovali David Gold (6. třída),

Florián Adamík a Michal Šopík (7. třída). 

   Biologická olympiáda, do které se zapojili
bratři Adamíkovi, začala v lednu školním kolem. 

To má tři části - znalostní test, poznávání
živočichů a rostlin a laboratorní práci zaměřenou 
na pozorování ptačího peří. Současně pro postup

do dalšího kola musí žáci vypracovat seminární
práci, ve které popisují výsledky dlouhodobého

experimentu. Téma si sami vyberou z navržených
možností.  

Do soutěže  Mladý zemědělec se 27. 11. zapojili
žáci 8. třídy Jan Dušek a Jakub reichl. Ve školním kole
soutěže nasbírali dostatek bodů a budou naši školu

reprezentovat v okresním kole této zajímavé
soutěže.

   Olympiáda v Anglickém jazyce
 Kromě ověřování znalostí ze zeměpisu si mohli

žáci v průběhu ledna vyzkoušet také své jazykové
dovednosti. Ve středu 22. 1. se na naší škole

uskutečnilo také školní kolo Olympiády v
anglickém jazyce, kterého se účastnilo 9 žáků.
Naši olympionici se utkali ve znalostech slovní

zásoby, gramatiky i porozumění textu a ukázali, 
že English is no problem. Vítězem se stal Jakub

Sedláček z 9. třídy, který své znalosti poměří také
v okresním kole.

 Zeměpisná olympiáda
  14. 1. se na naší škole uskutečnilo školní kolo

Zeměpisné olympiády, které prověřilo znalosti žáků 
v oblasti fyzické i sociální geografie, práce s mapou 

a orientace v aktuálním dění ve světě. Soutěže 
se účastnilo 7 žáků napříč ročníky druhého stupně,
kteří bojovali o postup do okresního kola. Nejlepší

výsledek a postup do okresního kola uhájil Ivan Bačík
z 9. třídy. Gratulujeme k výbornému výsledku a všem

soutěžícím děkujeme za účast.

  Na gymnáziu ve Šternberku proběhla ve čtvrtek 
20. 11. matematická soutěž s názvem MATEMÁNIE.

Po sbírání zkušeností v minulém roce obsadil tým
žáků  9. ročníku ve složení I. Bačík, J. Sedláček, 
A. Podvolecký a M. Černý velmi pěkné 3. místo.

Chlapci uspěli i v konkurenci žáků gymnázií, což je
skvělý výsledek. Gratulujeme.

  Ve středu 15. 10. 2025 se uskutečnilo školní kolo
soutěže Přírodovědný klokan – kategorie Kadet.
Celkem se zúčastnilo 33 žáků 8. a 9. třídy. Vyzkoušeli
si svůj rozhled, schopnost logického úsudku a snažili

se využít znalosti ze školy i z běžného života pro
řešení záludných úkolů z oblasti fyziky, zeměpisu,

chemie a všeobecných znalostí. Nejlepšími řešiteli 
se stali žáci 9. ročníku Ivan Bačík se 73 body, Pavel
Richter se 65 body a Klára Frebortová se 60 body.



      V letošním školním roce pracují děti ve školní družině ve třech odděleních. Práce ve všech odděleních
se řídí podle podrobně zpracovaných plánů činnosti oddělení. Převážnou většinu náplně práce ve školní
družině tvoří odpočinková aktivita dětí. Velký prostor je věnován činnostem podle vlastního výběru dětí -

odpočinek, čtení, hry, tvoření. Každé z dětí si může vybrat činnost podle svých osobních preferencí a zálib 
a tím čas v družině smysluplně strávit. Některé děti využívají doby strávené v družině k přípravě 

na vyučování. Za příznivých podmínek využívají děti možnosti pobytu na školní zahradě, kde byly zřízeny
prvky pro pohybové vyžití dětí nebo v přírodě. V teplém období roku využívají všechna oddělení také
multifunkční hřiště u hlavní budovy, hřiště s umělým povrchem u tělocvičny, nebo dětské hřiště vedle

hasičské zbrojnice. V zimních měsících využívají vychovatelky vhodných klimatických podmínek pro
sáňkování, bobování a pobyt v zimní přírodě. Během vycházek děti pozorují okolní přírodu. 

V září uspořádaly společnou akci s názvem Bramboriáda ve všech odděleních.  Halloweenské odpoledne
navázalo na projektový den ve škole a děti si ho užily naplno - ochutnaly kouzelný lektvar, vyráběly

dekorace z dýní, vyzkoušely si spoustu strašidelných radovánek. Dalšími zajímavými projekty byly Duhový
den, Den stromů, Týden deskových her, Palačinkové odpoledne, Vánoční turnaj v piškvorkách,  Voňavé

odpoledne s přírodními materiály, kde si  děti vyrobily krásné dřevěné dekorace na stromeček a drobné
dárečky, Veselé čertovské odpoledne s plněním pekelných úkolů a pohybových her, Ledové království.
 Během každodenních činností probíhají soutěže a ukázky tradičních i netradičních sportů - atletika,

bowling, diskgolf, střelba na terč, na bránu, překážkové dráhy, jízda na kolečkových bruslích 
a skateboardech. Děti, které rády tvoří, mohou vyzkoušet pletení z puffy vlny, paličkování a další zajímavé

techniky. 
 Děti se opět zapojily do charitativní akce Děti dětem pořádanou Střední zdravotnickou školou v Šumperku
a do charitativní sbírky Život dětem. Svoje výrobky též prezentovaly na místních vánočních trzích. Výtěžek 

z jarmarku bude využit na financování činností v družině.

   Pěvecký kroužek během adventu
 Pásmem, složeným z hanáckých básniček, letos děti 

z naší školy popřály krásný začátek adventu všem, kdo 
se přišli podívat na slavnostní rozsvěcování vánočního

stromečku před budovou školy u Modré hvězdy.  
Ve druhém adventním týdnu se podařilo vykouzlit
krásnou vánoční atmosféru v kapličce v Plinkoutě. 

 Děti z pěveckého kroužku také potěšily svým
vystoupením před Vánocemi nejen pacienty, 

ale i personál léčebny v Pasece.

 SPolupráce  se  samosprávou  obce  

 Školní družina
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    V lednu se řada dětí z naší školy zapojila do organizace
Tříkrálové sbírky. Děti ve skupinkách prošly celou
obec, koledovaly u každého domu a měly připravená

milá hudební a pěvecká vystoupení. Tato tradice je velmi
pěknou ukázkou sounáležitosti všech občanů.

 Školská rada
12. 11. 2025 proběhly nové volby do školské

rady. Zástupkyní z řad rodičů se stala paní
Hana Kršová, DiS. Rada obce Dlouhá Loučka

jmenovala jako zástupce zřizovatele 
do školské rady Ing. Michaelu Zatloukalovou,
Zástupkyní ZŠ Dlouhá Loučka byla zvolena

Mgr. Marcela Plháková. 
Školská rada se v novém složení sešla na

společné schůzi 27. 11. 2025. Na této schůzi
členové rady zvolili předsedkyní školské rady
Mgr. Marcelu Plhákovou a projednali Jednací

řád školské rady ZŠ Dlouhá Loučka. 

Děti se s kulturním pásmen pravidělně
účastní vítání nových občánků v obřadní

síni obecního úřadu. Kultutní vystoupení
přispívá k slavnostnímu vyznění celé akce. 



 Pozici školního speciálního pedagoga zastává
Mgr. Martina Nováková. V říjnu, listopadu a v

prosinci provedla depistáž 
v 1. třídě za účelem vyhledávání žáků se

speciálními vzdělávacími potřebami a nastavení
podpory ke zmírnění výukových obtíží. Ve 2., 3. 

a 4. třídě provádí po konzultacích s třídními učiteli
speciálně pedagogickou diagnostiku u vybraných

žáků. Pravidelně pracuje se žáky 
s podpůrnými opatřeními, školským

poradenským zařízením (PPP, SPC), s učiteli, 
s rodiči a dalšími institucemi. 

  Poděkování patří všem členům SRPDŠ,
Finanční pomocí přispělo SRPDŠ při nákupu dárků

na Mikulášskou nadílku, na hry a hračky 
pro děti ve školní družině. Zástupci SRPDŠ
připravili oblíbenou Drakiádu. Účast dětí 

i dospělých byla nad očekávání velká. 
K příjemné atmosféře přispělo pěkné počasí. 

Za tuto spolupráci všem členům děkujeme.

  Dne 29. ledna bude žákům vydán Výpis z pololetního vysvědčení.
 Žáci budou na vysvědčení hodnoceni známkou. Rodiče potvrdí do elektronické žákovské knížky, že vzali na

vědomí Výpis vysvědčení. Papírový výtisk Výpisu vysvědčení se škole už nevrací. 
 Jednodenní pololetní prázdniny mají žáci 30. 1. 2026.

Jarní prázdniny pak připadají na týden od 2. 2. do 6. 2. 2026.
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V Dlouhé Loučce 29. 1. 2026                                              Text: kolektiv autorů                                            Tisk: Mgr. Marcela Plháková

 Pozvánka na tradiční školní ples
ZŠ Dlouhá Loučka ve spolupráci se SRPDŠ si Vás dovolují pozvat na  

tradiční  Školní ples, který se uskuteční v sobotu 21. 3. 2026. 
K tanci a poslechu hraje skupina Toby Band, připravena bude bohatá tombola, občerstvení,

taneční vystoupení žáků školy a slavnostní představení žáků 9. třídy.
Předprodej vstupenek s místenkami bude probíhat v budově školy v týdnu od 16. 3. do 20. 3.

Informace pro rodiče

 Informace výchovného poradce
  V průběhu měsíce listopadu a prosince proběhly
národní srovnávací testy pro žáky 9. ročníku. Škola

deváťákům v rámci přípravy na volbu povolání
zakoupila testy z obecně studijních předpokladů,

češtiny, matematiky a angličtiny. Výsledky těchto testů
mohou také žákům a jejich rodičům pomoci při

směřování dalšího vzdělávání. Zástupci středních škol
z Uničova, Rýmařova, Šternberka a Litovle navštívili

naši školu v podzimních měsících a představili obory,
které je u nich možno studovat. Na společné třídní

schůzce 12. 11. byli rodiče deváťáků seznámeni 
s postupem výběru střední školy. Na druhé schůzce
12. 1. 2026 byli rodiče vycházejících žáků seznámeni

s postupem podávání elektronických přihlášek a 
s průběhem přijímacího řízení. MŠMT umožnilo

zájemcům z 9. třídy vyzkoušet si přijímačky nanečisto.
Na tomto projektu jsme spolupracovali se 

ZŠ Šumvald.
 S případnými dotazy se mohou žáci i rodiče obrátit
na výchovnou poradkyni Mgr. Marcelu Plhákovou.
  (tel. 585000401, email marcela.plhakova@skoladl.cz)

 

Veškeré důležité informace o škole 
a fotografie všech akcí najdete 

na webu školy https://www.skoladl.cz/

 

Obecní kalendář 2026
Při tvorbě letošního obecního kalendáře byly

použity obrázky namalované dětmi 
z 1. a 2. stupně naší základní školy. Doufáme, že
se bude líbit Vám všem stejně jako pedagogům,

zaměstnancům a žákům. 
Všichni jsou z výsledku nadšení! 

 

Od 1. 2. bude platit nový Vnitřní
řád školní družiny a Vnitřní
řád školná jídelny. S plným

zněním dokumentů se můžete
seznámit na webových

stránkách školy.

mailto:marcela.plhakova@skoladl.cz

